

POLITIKA PRIVATNOSTI

Molimo da pažljivo pročitate ovu Politiku privatnosti kako biste bili upoznati sa zakonskom regulativom iz oblasti zaštite podataka o ličnosti, vrstama podataka o ličnosti koje najčešće obrađujemo, u koje svrhe obrađujemo vaše lične podatke, ko ima pristup vašim podacima, a posebno kako biste bili upoznati sa vašim pravima u pogledu obrade ličnih podataka. Mi vodimo računa o zaštiti vaših ličnih podataka i u potpunosti podržavamo prava vas kao korisnika koja predviđa Zakon o zaštiti podataka o ličnosti.

Pitanja, pritužbe, zahteve i dodatne informacije oko Obaveštenja o privatnosti, zaštite podataka o ličnosti i ostvarivanja vaših prava možete ostvariti slanjem na sledeću e-mail adresu: marketing@jedinipravi.com.

OPŠTE INFORMACIJE

- Kontrolor je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji samostalno ili zajedno sa drugima određuje svrhu i način obrade.
- Sajt GORKI LIST uspostavljen je od strane privrednog društva GOLD DRINK DOO SUBOTICA, ul. Matije Korvina br. 17, 24000 Subotica, mat.br. 21393436, PIB 110849923, koje je pravno lice odgovorno za prikupljanje podataka;
- GOLD DRINK DOO SUBOTICA je kontrolor podataka kada obrađujemo vaše lične podatke pod uslovima opisanim u ovoj politici privatnosti, koja uključuje sve lične podatke koje predate na ovoj veb lokaciji ili neku drugu veb lokaciju koja vas povezuje sa ovom politikom privatnosti;
- Podatak o ličnosti predstavlja svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake identiteta, kao što je ime i identifikacioni broj, podataka o lokaciji, identifikatora u elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više obeležja njegovog fizičkog, fiziološkog, genetskog, mentalnog, ekonomskog, kulturnog i društvenog identiteta;
- Subjekt podataka označava bilo koju identifikovanu ili prepoznatljivu fizičku osobu čije lične podatke kontrolor obrađuje;
- Primarna svrha prikupljanja i obrade podataka je omogućavanje nesmetanog funkcionisanja sajta GORKI LIST, bezbednost korisnika sajta GORKI LIST i omogućavanje elektronske trgovine posetiocima sajta GORKI LIST u skladu sa zakonom;
- Obrada podataka o ličnosti je svaka radnja ili skup radnji koje se vrše automatizovano ili neautomatizovano sa podacima o ličnosti ili njihovim skupovima, kao što su prikupljanje, beleženje, razvrstavanje, grupisanje, odnosno strukturisanje, pohranjivanje, upodobljavanje ili menjanje, otkrivanje, uvid, upotreba, otkrivanje prenosom, odnosno dostavljanjem, umnožavanje, širenje ili na drugi način činjenje dostupnim, upoređivanje, ograničavanje, brisanje ili uništavanje;

- Prikupljeni podaci se koriste na način koji omogućava identifikaciju lica učesnika elektronske trgovine u skladu sa dobrim poslovnim običajima, čuvanjem poslovne tajne, a u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije, Opštom uredbom o zaštiti podataka Evropske Unije (General Data Protection Regulation – GDPR), Uredbom o e-privatnosti Evropske Unije (e-Privacy Regulation EU – ePR) i drugim relevantnim pravnim izvorima u oblasti zaštite podataka o ličnosti;
- Davanje podataka o ličnosti je dobrovoljno, niko ko ne želi da bude korisnik sajta GORKI LIST nije u obavezi da ostavi bilo kakav podatak, ali je ostavljanje podataka obavezno za registraciju i kupovinu na sajtu GORKI LIST;
- Pristanak lica na koje se podaci odnose je svako dobrovoljno, određeno, informisano i nedvosmisleno izražavanje volje tog lica, kojim to lice, izjavom ili jasnom potvrdnom radnjom, daje pristanak za obradu podataka o ličnosti koji se na njega odnose. Lice koje je dalo pristanak o prikupljanju i obradi podataka može u bilo koje doba i bez obrazloženja povući svoj pristanak, što kao pravnu posledicu proizvodi prestanak svojstva korisnika sajta GORKI LIST i prestanak svakog daljeg prikupljanja podataka od lica koje je pristanak povuklo;
- Obrađivač podataka je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji obrađuje podatke o ličnosti u ime kontrolora;
- Primalac je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti kome su podaci o ličnosti otkriveni, bez obzira da li se radi o trećoj strani ili ne, osim ako se radi o organima vlasti koji u skladu sa zakonom primaju podatke o ličnosti u okviru istraživanja određenog slučaja i obrađuju ove podatke u skladu sa pravilima o zaštiti podataka o ličnosti koja se odnose na svrhu obrade;
- Treće lice je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti, koji nije lice na koje se podaci odnose, kontrolor ili obrađivač, kao ni lice koje je ovlašćeno da obrađuje podatke o ličnosti pod neposrednim nadzorom kontrolora ili obrađivača.
- U slučaju nedozvoljene obrade podataka lica imaju pravo na zaštitu podataka o ličnosti, kao i drugih prava predviđena Zakonom.

KONTROLOR

Kontrolor je pravno lice odgovorno za obradu vaših podataka o ličnosti koje odlučuje o svrsi, nameni i načinu obrade vaših podataka:

GOLD DRINK DOO SUBOTICA, mat.br. 21393436, PIB 110849923.

Adresa: Matije Korvina br. 17, 24000 Subotica,

Odgovorno lice: Direktor Dejan Margetić,

email adresa: marketing@jedinipravi.com .

ODGOVORNI NADLEŽNI ORGAN U REPUBLICI SRBIJI

Nadležni organ za zaštitu podataka o ličnosti je Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti Republike Srbije, nezavisan i samostalni organ vlasti ustanovljen na osnovu zakona, koji je nadležan za nadzor nad sprovođenjem Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i obavljanje drugih poslova propisanih zakonom.

Organu se možete obratiti e-mailom na office@poverenik.rs, pozivom na broj telefona +381 11 3408 900 ili na adresi Bulevar kralja Aleksandra 15, 11000 Beograd, Republika Srbija od 07:30 do 15:30 časova.

KOJE PODATKE PRIKUPLJAMO

U cilju uspešne obrade narudžbina kupaca podaci koje možemo sačuvati i u posebnim slučajevima obraditi su:

- datum rođenja za pristup sajtu GORKI LIST,
- geolokacija i odabrani jezik,
- po prijavi na listu obaveštenja - email korisnika,
- po ostvarenoj kupovini – pun profil korisnika (ime i prezime, adresa, e-mail i broj telefona) kao i podatke o kupovini/porudžbini.

Uz pomoć tih podataka sajt GORKI LIST će biti u mogućnosti da kupcima isporuči naručenu robu, kao i da obavesti kupce o trenutnom statusu narudžbine. GORKI LIST prikuplja samo neophodne, osnovne podatke o kupcima/korisnicima i podatke neophodne za poslovanje i informisanje korisnika u skladu sa dobrim poslovnim običajima i u cilju pružanja kvalitetne usluge.

Naše digitalne usluge nisu namenjene licima mlađim od 18 godina („Maloletnici“), tako da mi svesno ne prikupljamo lične podatke od maloletnika. Morate imati najmanje 18 godina (ili ukoliko vasa zemlja zakonski predviđa višu starosnu granicu za sticanje punoletstva) da biste otvorili nalog i uključili se u aktivnosti i transakcije na našim digitalnim uslugama. Otvarajući nalog ili učestvujući u aktivnostima ili transakcijama, potvrđujete da imate najmanje 18 godina (ili ukoliko vasa zemlja zakonski predviđa višu starosnu granicu za sticanje punoletstva) i da ste u potpunosti u mogućnosti da zaključite, poštujuete i budete zakonski vezani bilo kojim uslovima korišćenja koji su vam dostupni i ovom politikom privatnosti. Ako budemo obavešteni ili saznamo da nam je maloletnik dostavio lične podatke putem naših digitalnih usluga, izbrišaćemo njihove lične podatke.

ZAŠTITA PODATAKA

Kako bismo obezbedili vaše lične podatke, uvek nastojimo da primenjujemo neophodne standarde u zaštiti podataka o ličnosti, te da u svakom trenutku primenimo sve neophodne

tehničke, organizacione i kadrovske mere zaštite u skladu sa zahtevima važećeg Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, uključujući, ali ne ograničavajući se na: tehničke mere zaštite, organizacione mere i kadrovske mere zaštite koje se odnose na fizički pristup mestu gde su sačuvani vaši podaci, mere zaštite informacione bezbednosti vaših podataka u skladu sa važećom regulativom, kao i ostale mere koje su primerene obradi i neophodne da bi se obezbedila zaštita konkretnih podataka o ličnosti.

Treća lica koja obrađuju podatke takođe imaju obavezu da primenjuju sve potrebne tehničke, organizacione i kadrovske mere.

Lični podaci se brišu, prema propisanim pravilima, čim se ispuni njihova svrha. U zavisnosti od svrhe obrade podataka, primenjuju se različita pravila o brisanju podataka. Kada istekne period zadržavanja podataka, sačuvani podaci će biti izbrisani.

Vaše lične podatke možemo izbrisati na vaš zahtev putem e-maila marketing@jedinipravi.com.

GORKI LIST će preduzeti razumne tehničke i organizacione mere predostrožnosti kako bi se sprečio gubitak, zloupotreba ili izmena podataka o ličnosti kupaca. Međutim, prenos podataka preko interneta je prirodno nesiguran i GORKI LIST ne može da garantuje sigurnost podataka poslatih preko Interneta. Kupci/korisnici su isključivo odgovorni za čuvanje lozinke i korisničkih detalja.

SVRHA OBRADE PODATAKA

Prikupljanje i obradu podataka ostavljenih na sajtu GORKI LIST vršimo u svrhe nesmetanog funkcionisanja i olakšavanja korišćenja sajta GORKI LIST u skladu sa zakonom, a u svrhu bezbednosti korisnika u postupku kupoprodaje proizvoda.

Podatke koje unesete prilikom registracije, pretrage ponuda i poručivanja, koristimo u svrhu unapređenja i razvoja sajta GORKI LIST.

Informacije koje GORKI LIST prikuplja mogu biti uskladištene, obrađene i prenošene u sve države u koje su potpisnice Konvencije o zaštiti lica u odnosu na automatsku obradu ličnih podataka Saveta Evrope, kako bi se omogućilo korišćenje informacije u skladu sa ovom Politikom privatnosti. Kupci registracijom na sajtu GORKI LIST daju izričitu saglasnost sa takvim prenosom podataka o ličnosti.

Kako bismo pružili sigurnost korisnicima i zaštitili vašu bezbednost, prikupljamo podatke o uređajima i lokacijama sa kojih pristupate sajtu GORKI LIST.

PRAVNI OSNOV OBRADE

Za neke svrhe obrade, vaše lične podatke obrađujemo na osnovu vašeg pristanka za obradu podataka o ličnosti uz prethodno obaveštavanje o svim bitnim aspektima obrade. Bitno je da

znate da pristanak u bilo kom momentu i bez obrazloženja možete povući, što za posledicu ima prestanak dalje obrade.

U nekim situacijama pravni osnov za obradu ličnih podataka može biti ugovorni odnos sa licem na koje se lični podaci odnose, kao na primer u situaciji kada u skladu sa Uslovima korišćenja lice na koje se podaci odnose želi da izvrši porudžbinu.

Takođe, u nekim situacijama imamo legitimni interes za obradu vaših podataka, kao npr. kada je obrada neophodna radi direktnog marketinga pod odgovarajućim uslovima, ili u svrhu sprečavanja prevara ili eventualnih zloupotreba.

Takođe, možemo da obrađujemo vaše lične podatke ukoliko je obrada neophodna u cilju zaštite vaših životnih interesa.

Bićete obavešteni ukoliko obrađujemo vaše lične podatke kada to od nas zakon zahteva ili u cilju zaštite vaših životnih interesa.

VAŠA PRAVA U VEZI SA PODACIMA O LIČNOSTI KOJE OBRADUJEMO

GORKI LIST podatke o ličnosti prikuplja i obrađuje isključivo u skladu sa važećim propisima Republike Srbije, a u cilju pružanja usluga informacionog društva, zaštite sopstvenih legitimnih (poslovnih) interesa, poboljšanja svojih usluga i korisničkog iskustva, zaštite interesa svojih korisnika, očuvanja bezbednosti korisnika, te očuvanja javnog interesa i javne bezbednosti.

Transparentnost - Nakon što nam ostavljate lične podatke, transparentno ćemo vas obavestiti o svrsi za koji su nam određeni podaci potrebni, ko koristi ove podatke, te ćemo vam pružiti sve ostale informacije relevantne za obradu vaših podataka (ovo pravo je ispunjeno davanjem na uvid ove Politike privatnosti).

Pravo na uvid - Imate pravo da budete obavešteni o tome da li obrađujemo vaše podatke o ličnosti. Ukoliko ih obrađujemo, imate pravo po osnovu izvršenog uvida da zahtevate ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade.

Pravo na ispravku, dopunu i ažuriranje - Podaci koji se obrađuju treba da budu tačni i potpuni. Ukoliko su vaši lični podaci netačni, imate pravo da se ovakvi podaci isprave, odnosno da se vaši nepotpuni podaci dopune.

Pravo na brisanje - Imate pravo da vaši lični podaci budu obrisani u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Ukoliko je neophodno da i dalje vršimo obradu kako bi izvršili svoje zakonske obaveze ili radi podnošenja, ostvarivanja ili odbrane pravnog zahteva, izbrisaćemo samo deo podataka koji nam više nisu neophodni.

Pravo na prenositivost - Ukoliko želite da od nas dobijete u strukturisanom, uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku vaše lične podatke koje ste nam dostavili prilikom registracije ili/i da vaše lične podatke koje ste nam dostavili prenesemo drugom kontroloru/obrađivaču podataka, imate pravo da to tražite od nas, pod uslovom da je obrada zasnovana na pristanku ili ugovoru i da se obrada vrši automatizovanim putem.

Pravo na ograničenje obrade - Imate pravo da tražite ograničenje obrade vaših ličnih podataka u skladu sa zakonom.

Pravo na prigovor - Imate pravo da podnesete prigovor na obradu vaših podataka o ličnosti koja se vrši na osnovu legitimnog interesa.

Svaki subjekt podataka ima pravo, koje mu je odobrio zakonodavac EU, da u bilo kojem trenutku prigovara na obradu ličnih podataka, a koji su zasnovani na tački (e) ili (f) člana 6 (1) GDPR, uključujući profiliranje na osnovu tih odredaba. U tom slučaju GORKI LIST više neće obrađivati lične podatke, osim ako kontrolor ne dokaže snažne legitimne razloge za obradu koji nadjačavaju interese, prava i slobode subjekta podataka ili za uspostavljanje, ostvarivanje ili odbranu pravnih zahteva .

Ako GORKI LIST obrađuje lične podatke u svrhu direktnog marketinga, korisnik ima pravo u svakom trenutku da podnese prigovor na obradu ličnih podataka za takav marketing, što uključuje profiliranje u meri u kojoj je to povezano sa takvim direktnim marketingom. Ukoliko subjekt podataka prigovori GORKOM LIST-u koji vrši obradu u svrhu direktnog marketinga, GORKI LIST više neće obrađivati lične podatke u takve svrhe.

Korisnik ima pravo da podnese prigovor na obradu ličnih podataka u svakom slučaju predviđenim Opštom uredbom o zaštiti podataka Evropske Unije (General Data Protection Regulation – GDPR).

Pravo na obraćanje nadležnom organu – Imate pravo da podnesete pritužbu Povereniku za pristup informacijama od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

Sva druga prava predviđena zakonskom regulativom - Lice na koje se podaci odnose može svoja prava ostvariti upućivanjem zahteva na mail adresu: marketing@jedinipravi.com .

GORKI LIST će vam pružiti sve neophodne dodatne informacije radi ostvarivanja gore navedenih zahteva, kao i pomoć, u skladu sa uslovima i na način propisan važećim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Na vaš zahtev odgovorićemo u najkraćem mogućem roku, a najkasnije u roku od 30 dana od dana prijema zahteva. U slučaju složenosti ili velikog broja zahteva, moguće je da će nam biti potreban dodatan rok za odgovor na zahtev. Taj rok ne može biti duži od 90 dana i o tome ćemo vas posebno obavestiti.

Ukoliko je vaš zahtev očigledno neosnovan ili se učestalo ponavlja, možemo ga odbiti ili naplatiti troškove za njegovo ostvarivanje. Smatra se da je učestalo ponavljanje kada nam se obratite sa zahtevom za ostvarenje nekog od prava više od dva puta u jednoj godini. Ukoliko nam se obratite tri ili više puta u toku jedne godine za isto pravo, odgovorićemo na vaš zahtev samo ukoliko imate opravdan razlog.

PORUKE I OBAVEŠTENJA

GORKI LIST će vas obavestiti putem vašeg naloga, kao i putem e-maila koji ste dostavili prilikom registracije o naručenim uslugama putem sajta GORKI LIST.

POLITIKA UPOTREBE KOLAČICA

Kako bismo funkcije prilagodili vama i kako bi posete našeg sajta bile što atraktivnije, koristimo tzv. kolačiće. Kolačići su tekstualne datoteke sačuvane na Vašim uređajima. Kolačići su jedinstveno dodeljeni svakom pojedinačnom korisniku/kupcu, i jedino mogu biti pročitani od strane web servera u domenu koji ih je poslao korisniku/kupcu. Neki kolačići se brišu nakon isteka sesije pretraživača, odnosno nakon zatvaranja tvog pretraživača (tzv. kolačići sesije). Ostali kolačići ostaju na Vašim uređajima te pomoću njih možemo da prepoznamo pretraživač prilikom vaše sledeće posete našeg sajta (trajni kolačići).

Subjekt podataka u svakom trenutku može sprečiti podešavanje kolačića putem naše veb stranice odgovarajućim podešavanjem korišćenog veb pretraživača i na taj način može trajno uskratiti podešavanje kolačića. Pored toga, već postavljeni kolačići mogu se u bilo koje vreme izbrisati putem veb pregledača ili drugih softverskih programa. To je moguće kod svih popularnih veb pregledača. Ako subjekt podataka deaktivira postavljanje kolačića u veb pretraživač koji se koristi, pod određenim okolnostima neće biti u potpunosti upotrebljive sve funkcije naše veb stranice.

Ako ne želite da GORKI LIST beleži informacije o Vašoj poseti na našem sajtu, možete isključiti tu opciju u svom pretraživaču.

ODREDBE O ZAŠTITI PODATAKA O PRIJAVI I KORIŠTENJU FACEBOOK-a

Na ovom veb mestu kontrolor je integrisao komponente korporativnog Facebooka. Facebook omogućuje korisnicima društvenih mreža da uključe stvaranje privatnih profila, učitavaju fotografije i umrežavaju se putem zahteva prijatelja. Svakom posetom nekoj od pojedinačnih stranica ove veb stranice kojom upravlja kontrolor i u koju je integrisana Facebook komponenta (Facebook dodatak), veb pretraživač u informacijskom tehnološkom sastavu subjekta podataka automatski će zatražiti preuzimanje odgovarajuće Facebook komponente.

Tokom ovog tehničkog postupka Facebook stiče saznanje o tome koje je konkretne podstranice naše veb stranice posetio subjekt podataka. Ako se subjekt podataka istovremeno prijavi na Facebook-u, Facebook otkrije koja određena podstranica naše veb stranice je posećena od strane subjekta podataka pri svakoj poseti našoj veb lokaciji od strane subjekta podataka i tokom celog trajanja odgovarajućeg boravka na našem sajtu. Te se informacije prikupljaju putem Facebook komponente i povezuju se s odgovarajućim Facebook računom subjekta podataka. Ako subjekt podataka klikne na jedan od Facebook tastera integrisanih u našu veb lokaciju, npr. dugme „Sviđa mi se“ ili ako subjekt podataka podnese komentar, Facebook se te informacije poklapa sa ličnim Facebook korisničkim nalogom subjekta podataka i čuva lične podatke. Facebook putem Facebook komponente uvek prima informacije o poseti našoj veb stranici od strane subjekta podataka, svaki put kada se subjekt podataka istovremeno prijavi na Facebook tokom posete našoj veb stranici, bez obzira da li je subjekt podataka kliknuo na Facebook komponentu ili ne. Ako subjekt podataka ne želi da prenese lične podatke na Facebook, može sprečiti takav prenos objavom sa Facebook-a pre nego što pristupi našoj veb stranici. Facebook-ova politika podataka,

koja je dostupna na <https://www.facebook.com/policy.php>, pruža informacije o prikupljanju, obradi i upotrebi ličnih podataka od strane Facebook-a. Tamo su objašnjene i opcije podešavanja koje Facebook nudi radi zaštite privatnosti subjekta podataka.

ODREDBE O ZAŠTITI PODATAKA O PRIJAVI I KORIŠTENJU GOOGLE ADSENSE

Na ovoj veb lokaciji kontroler je integrisao Google AdSense. Google AdSense je mrežna usluga koja omogućava postavljanje reklama na veb lokacije trećih strana. Google AdSense zasnovan je na algoritmu koji bira oglase prikazane na veb lokacijama trećih strana da se podudaraju sa sadržajem odgovarajuće veb lokacije treće strane. Google AdSense dozvoljava ciljanje korisnika Interneta na osnovu interesa, koje se sprovodi generisanjem pojedinačnih korisničkih profila. Google AdSense postavlja kolačić na sistem informacione tehnologije subjekta podataka. Definicija kolačića je objašnjena gore. Podešavanjem kolačića, Alphabet Inc. omogućava analizu korišćenja naše veb stranice. Svakom posetom jedne od pojedinačnih stranica ove veb stranice kojom upravlja kontroler i u koju je integrisana Google AdSense komponenta, Internet pretraživač u sistemu informacione tehnologije subjekta podataka automatski će predati podatke putem Google AdSense komponente za svrha internet oglašavanja i izmirivanje provizija kompaniji Alphabet Inc.

Tokom ovog tehničkog postupka, preduzeće Alphabet Inc. stiče znanje o ličnim podacima, kao što je IP adresa subjekta podataka, koja Alphabet Inc. služi za razumevanje porekla posetilaca i klikova, a zatim, između ostalog, stvara nagodbe u provizijama. Subjekt podataka može, kako je gore navedeno, u bilo kojem trenutku sprečiti podešavanje kolačića putem naše veb stranice odgovarajućim podešavanjem korišćenog veb pretraživača i na taj način trajno uskratiti podešavanje kolačića. Takvo prilagođavanje korišćenom Internet pretraživaču takođe bi sprečilo kompaniju Alphabet Inc. da postavi kolačić na sistemu informacione tehnologije subjekta podataka. Pored toga, kolačić koji je kompanija Alphabet Inc. već postavila može se obrisati u bilo kom trenutku putem veb pregledača ili drugih softverskih programa. Google AdSense takođe koristi piksele za praćenje. Piksela za praćenje je minijatura grafika koja je ugrađena u veb stranice kako bi se omogućilo snimanje datoteke dnevnika i analiza datoteke datoteke putem koje se može provesti statistička analiza. Na osnovu ugrađenih piksela za praćenje, Alphabet Inc. može utvrditi da li je i kada veb lokaciju otvorio subjekt podataka i na koje veze je korisnik kliknuo. Pikseli za praćenje služe za analizu protoka posetilaca na veb lokaciji, između ostalog. Putem Google AdSense-a, lični podaci i podaci - koji takođe uključuju IP adresu i neophodni su za prikupljanje i računovodstvo prikazanih reklama - prenose se kompaniji Alphabet Inc. u Sjedinjenim Američkim Državama. Ovi lični podaci biće pohranjeni i obrađivani u Sjedinjenim Američkim Državama. Alphabet Inc. može prikupiti lične podatke putem ove tehničke procedure trećim licima. Google AdSense se dalje objašnjava na sledećem linku: <https://www.google.com/adsense/start/>.

ODREDBE O ZAŠTITI PODATAKA O PRIMENI I UPOTREBI GOOGLE ANALITIKA

Na ovoj veb lokaciji kontroler je integrisao komponentu Google analitike (sa funkcijom anonimnosti). Google Analytics je usluga veb analitike. Veb analitika je prikupljanje i analiza

podataka o ponašanju posetilaca veb lokacija. Služba za veb analizu prikuplja podatke o veb lokaciji sa koje je osoba došla (poznata kao "preporučitelj"), koje su podstranice bile posećene ili koliko često i tokom trajanja podstranice je između ostalog pregledano. Veb analitika se uglavnom koristi za optimizaciju veb stranice i za sprovođenje analize troškova i koristi Internet oglašavanja. Pomoću ove aplikacije Google smanjuje IP adresu internetske veze subjekta podataka i anonimizira se prilikom pristupa našim veb lokacijama iz države članice Evropske unije ili druge države ugovornice Sporazuma o evropskom ekonomskom prostoru. Svrha komponente Google Analytics je analiza prometa na našoj veb lokaciji. Google koristi prikupljene podatke i informacije da proceni upotrebu naše veb lokacije i da pruži mrežne izveštaje, koji prikazuju aktivnosti na našim veb lokacijama, kao i za pružanje drugih usluga koje se tiču korišćenja naše veb stranice, između ostalih aktivnosti. Google Analytics postavlja kolačić na sistem informacione tehnologije subjekta podataka. Definicija kolačića je objašnjena gore. Pomoću podešavanja kolačića, Google-u je omogućeno da analizira upotrebu naše veb stranice. Svakom posetom nekoj od pojedinačnih stranica ove veb stranice kojom upravlja kontroler i u koju je integrisana komponenta Google analitike, Internet pretraživač u sistemu informacione tehnologije subjekta podataka automatski će predati podatke putem komponente Google Analytics za svrha internetskog oglašavanja i izmirivanje provizija Google-u.

Tokom ovog tehničkog postupka, preduzeće Google stiče saznanja o ličnim podacima, kao što je IP adresa subjekta podataka, što Google-u služi da razume poreklo posetilaca i klikova, a zatim da između ostalih aktivnosti napravi i nagodbe o provizijama. Kolačić se koristi za čuvanje ličnih podataka, kao što su vreme pristupa, lokacija sa koje je pristup ostvaren i učestalost poseta naše veb lokacije od strane subjekta podataka. Svakom posetom našoj veb stranici takvi lični podaci, uključujući IP adresu pristupa Internetu koji koristi subjekt podataka, šalju se Google-u u Sjedinjenim Američkim Državama. Ove lične podatke Google će čuvati u Sjedinjenim Američkim Državama. Google može prikupiti lične podatke putem ovog tehničkog postupka trećim licima. Subjekt podataka može, kako je gore navedeno, u bilo kojem trenutku sprečiti podešavanje kolačića putem naše veb stranice odgovarajućim podešavanjem korišćenog veb pretraživača i na taj način trajno uskratiti podešavanje kolačića. Takvo prilagođavanje korišćenog Internet pretraživača takođe bi sprečilo Google da postavi kolačić na sistem informacione tehnologije subjekta podataka. Pored toga, kolačić koji je Google Analytics već podesio može se izbrisati bilo kada putem veb pretraživača ili drugih softverskih programa. Pored toga, subjekt podataka ima mogućnost prigovora na zbirku podataka koje generiše Google Analytics, a koji se odnose na upotrebu ove veb stranice, kao i na obradu ovih podataka od strane Google-a. Da biste to učinili, subjekt podataka mora preuzeti dodatak za pretraživač i instalirati ga. Ovaj dodatak za pretraživač koristi JavaScript da bi rekao Google Analytics-u da se podaci i informacije o posetama veb lokacijama ne mogu prenositi na Google analitiku. Instalacija dodatka za pretraživač Google smatra prigovorom. Ako se sistem informacione tehnologije subjekta podataka kasnije izbriše, formatira ili ponovo instalira, subjekt podataka mora ponovo instalirati dodatke pretraživača da bi onemogućio Google Analytics. Ako je dodatak pretraživača deinstalirao subjekt podataka ili bilo koja druga osoba koja se može pripisati njihovoj sferi nadležnosti, ili je onemogućen, moguće je izvršiti ponovnu instalaciju ili ponovnu aktivaciju dodatka u pretraživaču. Daljim informacijama i važećim Google - ovim odredbama o zaštiti podataka možete pristupiti na adresi <https://policies.google.com> i na

<https://marketingplatform.google.com/about/analytics/terms/us/>. Google Analytics se dalje objašnjava na sledećem linku: <https://analytics.google.com> .

ODREDBE O ZAŠTITI PODATAKA O PRIJAVI I KORIŠTENJU GOOGLE REMARKETINGA

Na ovoj veb lokaciji kontroler je integrisao usluge Google remarketinga. Google remarketing je karakteristika Google AdWords-a koja omogućava preduzeću da prikazuje oglase korisnicima interneta koji su prethodno posetili veb lokaciju preduzeća. Integrisanje Google remarketinga omogućava preduzeću da kreira oglašavanje zasnovano na korisnicima i na taj način prikazuje reklame relevantne interesima Internet korisnika. Svrha Google Remarketinga je umetanje reklama relevantnih za interesovanje. Google remarketing omogućava nam prikazivanje oglasa na Google mreži ili na drugim veb lokacijama koje su usklađene sa individualnim potrebama i interesima korisnika interneta. Google Remarketing stavlja kolačić na sistem informacione tehnologije subjekta podataka. Definicija kolačića je objašnjena gore. Postavljanjem kolačića, Google omogućava prepoznavanje posetioca naše veb stranice ako naknadno poseti veb stranice koje su takođe članice Google mreže. Svakom posetom veb stranice na kojoj je uslugu integrisao Google Remarketing, veb pregledač subjekta podataka automatski se identifikuje sa Google-om. Tokom ovog tehničkog postupka, Google prima lične podatke, kao što su IP adresa ili surfanje korisnika, a koje Google koristi za umetanje reklama u interesu, između ostalog. Kolačić se koristi za čuvanje ličnih podataka, npr. veb stranice koje posećuje subjekt podataka. Svakom posetom našoj veb lokaciji lični podaci, uključujući IP adresu pristupa Internetu koji koristi subjekt podataka, u skladu sa tim, će se slati Google-u u Sjedinjenim Američkim Državama. Ove lične podatke Google će čuvati u Sjedinjenim Američkim Državama. Google može prikupiti lične podatke putem ovog tehničkog postupka trećim licima. Subjekt podataka može, kako je gore navedeno, u bilo kojem trenutku spriječiti podešavanje kolačića putem naše veb stranice odgovarajućim podešavanjem korišćenog veb pretraživača i na taj način trajno uskratiti podešavanje kolačića. Takvo prilagođavanje korišćenom Internet pretraživaču takođe bi sprečilo Google da postavi kolačić na sistem informacione tehnologije subjekta podataka. Pored toga, kolačić koji je Google već podesio može se izbrisati bilo kada putem veb pregledača ili drugih softverskih programa. Pored toga, osoba sa podacima ima mogućnost prigovora Google-ovom oglašavanju na osnovu interesa. Da biste to učinili, subjekt podataka mora posetiti <https://adssettings.google.com> i izvršiti željena podešavanja postavki na svakom veb pretraživaču koji koristi subjekt podataka. Daljnjim informacijama i važećim Google-ovim odredbama o zaštiti podataka možete pristupiti na <https://policies.google.com> .

ODREDBE O ZAŠTITI PODATAKA O PRIJAVI I UPOTREBI GOOGLE ADVORDS-a

Na ovoj veb lokaciji kontroler je integrisao Google AdWords. Google AdWords je usluga za Internet oglašavanje koja omogućava oglašivaču da postavlja oglase u rezultate pretraživača i Google mreže. Google AdWords omogućava oglašivaču da unapred definiše određene ključne reči tako da se oglas u Google-ovim rezultatima pretrage prikazuje samo ako korisnik koristi pretraživač za pronalaženje rezultata pretraživanja po ključnim rečima. U Google mreži za oglašavanje oglasi se distribuiraju na relevantnim veb stranicama koristeći automatski algoritam,

uzimajući u obzir prethodno definisane ključne reči. Svrha Google AdVords-a je promocija naše veb stranice uključivanjem relevantnog oglašavanja na veb lokacije trećih strana i u rezultate pretraživača Google-a i umetanjem reklama treće strane na našu veb lokaciju. Ako subjekt podataka dođe do naše veb stranice putem Google oglasa, kolačić za konverziju se podnosi u sistem informacione tehnologije subjekta podataka putem Google-a. Definicija kolačića je objašnjena gore. Kolačić za konverziju gubi važnost nakon 30 dana i ne koristi se za identifikaciju subjekta podataka. Ako kolačić nije istekao, kolačić za konverziju koristi se za proveru da li su na našoj veb stranici pristupili određenim podstranicama. Kroz kolačić za konverziju i Google i kontrolor mogu shvatiti da li je osoba koja je stigla do AdVords oglasa na našoj veb lokaciji ostvarila prodaju, odnosno izvršila ili otkazala prodaju robe. Podaci i informacije prikupljeni upotrebom kolačića za konverziju koristi Google za kreiranje statistika poseta za našu veb lokaciju. Ove statistike poseta koriste se kako bi se odredio ukupan broj korisnika koji su posluženi putem AdVords oglasa kako bi se utvrdio uspeh ili neuspeh svakog AdVords oglasa i da bi se u budućnosti optimizirali naši AdVords oglasi. Ni naša kompanija niti drugi Google AdVords oglašivači ne dobijaju od Google-a informacije koje bi mogle da identifikuju subjekta podataka. Kolačić za konverziju čuva lične podatke, npr. veb stranice koje posećuje subjekt podataka. Svakom posetom našoj veb lokaciji lični podaci, uključujući IP adresu pristupa Internetu koji koristi subjekt podataka, u skladu sa tim, će se slati Google-u u Sjedinjenim Američkim Državama. Ove lične podatke Google će čuvati u Sjedinjenim Američkim Državama. Google može prikupiti lične podatke putem ovog tehničkog postupka trećim licima. Subjekt podataka može, kako je gore navedeno, u bilo kojem trenutku sprečiti podešavanje kolačića putem naše veb stranice odgovarajućim podešavanjem korišćenog veb pretraživača i tako trajno odbiti postavljanje kolačića. Takvo prilagođavanje korišćenom Internet pretraživaču takođe bi sprečilo Google da postavi kolačić za konverziju na sistemu informacione tehnologije subjekta podataka. Pored toga, kolačić koji je Google AdVords već podesio može se izbrisati bilo kada putem veb pregledača ili drugih softverskih programa. Pored toga, osoba sa podacima ima mogućnost prigovora Google-ovom oglašavanju na osnovu interesa. Da biste to učinili, subjekt podataka mora posetiti <https://adssettings.google.com> i izvršiti željena podešavanja postavki na svakom veb pretraživaču koji koristi subjekt podataka. Daljnjim informacijama i važećim Google-ovim odredbama o zaštiti podataka možete pristupiti na <https://policies.google.com> .

PERIOD ČUVANJA PODATAKA

Vaše podatke čuvamo tokom vremena koje je potrebno za ostvarenje konkretne svrhe ili do trenutka opoziva datog pristanka za čuvanje i obradu. Podaci se nakon toga brišu osim u izuzetnim slučajevima propisanim zakonom ili kada bi brisanje podataka moglo da dovede do ometanja istrage, otkrivanja ili gonjenja u postupcima krivičnih dela, kao i do sprečavanja ostvarivanja potraživanja u građanskim sporovima.

U određenim slučajevima, lični podaci se mogu čuvati duži vremenski period, za potrebe ispunjenja zakonskih obaveza (npr. Zakon o računovodstvu i slično ili za uspostavljanje, vršenje ili odbranu pravnog zahteva, u skladu sa važećim propisima i zakonima).

Korisnici/kupci su obavezni da obaveste GORKI LIST ukoliko neki od registrovanih podataka o ličnosti treba ispraviti ili ažurirati.

Podatke koje nam dostavljate prilikom registracije čuvamo do trenutka brisanja vašeg korisničkog naloga.

PRISTUP PODACIMA

U zavisnosti od konkretne svrhe, pristup pojedinim podacima o ličnosti oglašivača mogu imati zaposleni kompanije GORKI LIST i partnerske kompanije i saradnici od poverenja koji pomažu u unapređenju usluga koje GORKI LIST nudi svojim korisnicima.

Izuzetno, podaci o ličnosti se mogu dostavljati nadležnim državnim organima po zakonskoj obavezi i u meri u kojoj je to neophodno.

Svi koji imaju pristup podacima dužni su da preduzmu odgovarajuće tehničke, organizacione i kadrovske mere u svrhu zaštite i bezbednosti. U situacijama kada obradu podataka po našem nalogu vrši treće pravno lice, ugovorom se reguliše proces obrade podataka o ličnosti i mere zaštite.

PRENOSI LIČNIH PODATAKA U DRUGE DRŽAVE

Pojedini obrađivači koji mogu da pristupe ličnim podacima, imaju sedište u stranim zemljama, i to pre svega u državama članicama EU odnosno u državama članicama Konvencije Saveta Evrope 108. Iznošenje podataka u ove države se vrši na osnovu podrazumevanog nivoa primerene zaštite ličnih podataka u tim zemljama, u skladu sa zakonom.

Svaki subjekt podataka ima pravo, koje mu je odobrio zakonodavac EU, da primi lične podatke koji se tiču njega ili koji su dostavljeni kontroloru, u strukturiranom, uobičajeno korišćenom i strojno čitljivom formatu. Nadalje, subjekt podataka ima pravo da te podatke prosledi drugom kontroloru bez ometanja od kontrolora kome su lični podaci dostavljeni, kada se obrada zasniva na saglasnosti u skladu sa tačkom (a) člana 6 (1) GDPR-a ili tačka (a) člana 9 (2) GDPR ili na ugovoru u skladu sa tačkom (b) člana 6 (1) GDPR i obrada se vrši automatizovanim sredstvima, pod uslovom da obrada nije neophodna za izvršavanje zadatka izvršenog u javnom interesu ili u vršenju javne ovlašćenja datih kontroloru. Nadalje, subjekt podataka ima pravo, u ostvarivanju svog prava na prenosivost podataka u skladu sa članom 20. stav 1. GDPR-a, da se lični podaci prenose direktno od jednog kontrolora do drugog, gde je to tehnički izvodljivo i ako to negativno ne utiče na prava i slobode drugih.

Ukoliko pojedini obrađivači imaju sedište izvan gore pomenute grupe zemalja, iznošenje podataka bi bilo moguće isključivo uz primenu odredbi člana 65. ZZPL kojim se reguliše prenos uz primenu odgovarajućih mera zaštite.

U slučaju značajnih izmena Politike privatnosti, GORKI LIST će sve korisnike obavestiti o izmenama na aktivan način, na primer putem e-maila ili jasno uočljivih obaveštenja. Kupci se ovim putem obaveštavaju da bi trebalo da povremeno provere sajt GORKI LIST kako bi bili u toku sa svim eventualnim promenama

Pravila privatnosti. Ukoliko promene ove Politike privatnosti podrazumevaju umanjenje Vaših prava, tražićemo od Vas izričiti pristanak za nastavak korišćenja sajta GORKI LIST.

Politika privatnosti objavljena dana 09.10.2020. godine.